

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. PÁPNEVELDE-UTCA 8.

Telefon száma 55-98.

ESZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Védjékre postán v. helyben hához hordva.

Egy évre ... 30 ft. Egy negyedévre ... 8 ft. Egy fél évre ... 10 ft. Egy hónapra ... 1 ft 30 kr.

Külföldre: 3 hónapra Németországba 6 ft 70 kr. Francia-, Olasz-, orosz-, Török-, Görög-, Spanyol-, portugál-, Svájci-, Romániai- és Szarabovai-országokba, valamint az oroszországi, melyek a postaműködésbe tartoznak; negyedévre 9 ft 30 kr. Egy szám ára 6 kr.

EGYETÉRTÉS

Csávoleszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNEVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66. BIRDESEKET ES NYILTTERE VALÓ KÖZLEMENYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL. PARISBAN FÜGGŐNÖKSÉGIKÖZMÖG: John F. Jones & Co. 31 bis. Faub. Montmartre. Frankfurtban aM: Daube G. L. & Társ.

Kilatások.

Különös! „A keleti kérdés” még mindig létezik, sőt ez órákban éppen a lehető legérdekesebb alakjában létezik. Különös! A keleti veszedelem még mindig növekszik és nehéz borujra mind közelebb gomolyg fel. Pedig Bánffy Dezső oly meglepő határozottsággal biztosította a magyar képviselőházat, hogy a hatalmak között csakugyan a legszebb egyetértés áll fenn, tehát habortól semmi esetre sem kell tartani, még Törökország és Görögország között sem, mert az egyetértő hatalmak minden vizsgáló ügyet annak rendje szerint maguk fognak elintézni. Ilyen megnyugtató szavak után azt hittük, a magyar sajtónak első költöessége az egész keleti kérdést törökösítli, görögösítli levenni a napirendről. Sajnos, meg kellett győződünk, hogy a mi miniszterelnökünk egyéb fogatkozásai mellett nem bír Józsefné bibliai varázserejével sem és nem képes a napot haladtában megállítani. Az a pillanatfelvétel, melylyel az európai helyzetet a legkedvesebb pástoridőnk mutatta be, már a következő órában sehogyan sem illt az elkomorult láthatárhoz, a száguldó felhőkhöz, a dűhtől vagy jédségtől torzult arczokhoz. A hatalmak papiros-egyetértése ugyan eddig nem szakadt szét. Egyszerű elhatározásuknak és biztos összetartásuknak széles képét rávetették arra az erős papirosra is, melynek ultimatum a neve. Az ultimatum átadták Athenben, követeleve Görögországtól, hogy hat napi záros határidő alatt vonja vissza csapatait és hajóhadát Kréta szigetéről. A határidő lejárt, és már bizonyos, hogy Görögország Európa követeléseit nem teljesíti. Es még bizonyosabb az, hogy a hatalmak eddigi egyetértő beavatkozása nem hogy békés megoldás utjára terelte volna az apró kréti herce-hurczát, ellenkezőleg siettetle nagy keleti háborúvá való fejlődését. Bánffy Dezsőnek minden jóslása ellenére ma a görög-török háború közvetlen valószínűségével kell számolnunk.

is válhatik? Ha a hatalmak egyetértése mélyebb alappal bírna és a keleti kérdés lényegére is kiterjedne, ha a súlyos bonyodalom teljes rendezését, a szükséges megoldást egymás iránt való bizalommal tudnák megállapítani, akkor Görögország részéről törökösítés, a válság csomóját Krétáról Macedóniára terelje át, nem adna nagy aggodalomra okot. Európának tekintélye még elég nagy, hogy cimerét akár a török Janina, akár a görög Larissa kapura kiségezhesse. De ha a hatalmak között ily bensőszerű összetartás léteznék, a jelenlegi válságot sem érthető volna meg. A görögök is tudják azt, a mit tudnak, és sohasem kell hinni, hogy György király híveit csak a vak és vad entuziazmus hajtja. Számítanak rá, hogy az európai egyetértés éppen akkor bomlik meg, a mikor a kisszerű helyi válság európai jelentőségűvé fűődik fel. A nemes békevédő európai hatalmak csak abban egyeznek meg, hogy a kis kérdésnek nagyobb fejlődését akadályozzák. Ezt megakadályozni azonban, sajna, nincs lehetőségünk. Csak György királyon áll, hogy marcsona palikárait szárazföldi határon átküldje. Ki álmodik arról, hogy ez esetben Macedónia területét vagy Törökország egyéb részét a külső betörések és a belső lázongások ellen európai hadseregek fogják a szultán számára megvédeni. Valószínűbb, hogy a nyílt török-görög háború esetében rögtön akadnának egyes hatalmak, melyek Görögország ügyét hathatós pártfogásban részesítenék. Minden, a mit az európai hatalmak egyetértésétől még várni lehetne, legfeljebb az, hogy minden erejükből a háborúnak a két országra való lokalizálás kísérletét meg. De ki tud bízni abban, hogy a sűrű erdőnek égését, az egymásba fonódott fáknak leperzselését egy biztosan kiszámított részre lehetne szorítani? Ki hiszi, hogy a görög-török háborús drámai látványának a többi Balkánfélsziget, szerbek, románok, bolgárok, montenegróiak, csak nyugalmas páholynézők volnának, holott mindegyiküknek Macedóniában számos firkonakai vannak és mindegyikük éppen ezekre való hódítási jogát feltélegen igényli.

néve hátrányos körülménynek. De arra a nem várt esetre is, hogy egy pusztán görög-török háborúban a görögök maradjon a teljes diadal és a hódítás dicsősége, — az, a mi ebből következne: a hellén népelemnek nagyobb jelentősége a Balkán-félszigeten éppen nem olyan eredmény lenne, mint rossz szemmel néznénk. Könyvezze a Balkán-félsziget szlav népeitől, melyekről soha sem lehetünk biztosak, hogy aspirációik nem halnak-e bontó erővel államunk szerkezetére, mi magyarok csak kíváncsian tarthatjuk, hogy a feloszló Törökország örökségéből mentől nagyobb rész jusson Görögországnak. Bizony megnyugvásunkra is szolgálhat, ha valamely hódító elvonulás a hatalmas hellenséget kissé közelebb hozná határainkhoz! Ha a keleti kérdést a török-görög ellentétre lehetne redukálnunk, a filhellenizmusnak oly lelkes propagandája támadhatna köztünk, akár csak a Themze partján.

többségét ilyen rendszeresen vadojja és gyamusa, kivált mikor azt a nevet keverik folyton a vitába, mely a magyar függetlenségi eszmék meghalt személyesítőjéről, a vele egész életében honatárságban híven megmaradott fiára szállt, ki az ország minden részéből százával jött küldöttségek, több száz község és számos vármegyei küldöttség sürgetésére jött haza és ithon, akarata és szabadsága ellenére, a függetlenségi párt nagy többsége által elnökké és vezérré avatott.

nagy elhatározását a szentesi küldöttséggel, óva intette a küldöttséget, hogy bármely kormányparti beavatkozást utasítson vissza, és mikor a párt Uray kiserésére kebelől Kubik Bélát kiküldte, Kubiknak az elnök: Kossuth Ferenc határozott utasítást adott, hogy Szentesen nyilatkozassa ki a párt határozott követelését, hogy a helybeli párt minden kormányközeg támogatását utasítsa vissza.

A csodagyermek világa.

Néha — vagy gyakran — elindul a világ valamelyik zugából egy hír, mely egy csodás gyermeket ünnepel, ki még csak két éves, de már jobban számol, mint a tanító, folyékonyan olvas, mint a legelső szinész. A gyermekek körül a vizik, nehány évig mindenütt megállják, azután elkövetkezik a vég, a csodagyermek visszahanyatlak a semmiségbe, mely jobban eltemeti, mintha soha ki nem mozdult volna belőle. Rövid diadal után az elme megsemmisül: ez a csodagyermek rendszer sorsa és az emberek, a kik csodálatlappal taposnak, vagy elfeledik vagy pedig nem kisebb esodálkozások kérdik: mi okozta a katasztrófát.

Safford és Wallis, a többi hét pedig határozottan az idiotizmus tüneteit viselte magán. Világhírű ember volt a maga idejében Tom Fuller, egy virginai szerzetes, a ki szinte utóéletlenül maradt a gyors számok között. Egy ízben megkérdezték tőle hány másodpercz van másfél órában és ő két percz alatt kétféle a feleletet: 47,304,000. Megkérdezték aztán tőle hány másodperczig élt egy ember, aki 70 éves 127 napos és 12 órában halt meg? A felelet már másfél percz alatt megadta: 2,210,500,800 másodperczig. És ez a négy sohasem volt képes megatani irni és olvasni. Használjuk, nem tudta elmagyarázni az írás és olvasás mesterességét az angol Braxton Jebedich sem, a ki 1804-ben született és genialis számoló hírében áll.

gal van felruházva az egyszer hallottaknak emlékeiben tartására. Tanulságos példa erre a néger Tom Blind, a ki Georgianában született. Vakon jött a világra és csak a hangok iránt volt fogékonysága. Egyszeri hallás után hibátlanul ismerte a szavakat, melyek értelme teljesen ismeretlen volt előtte. El tudott mondani egész hosszú beszédeket is, melyekből, hasonlóan, nem értett egy kukkot sem. Ő maga alig volt képes beszélni, de a mit mások mondtak, azt kitünően elmondta, lett legyen az görögül, latinul, francziául vagy néméllyel vagy bármicsoda nyelven. Tréla ismét egy idióta asszonyról tesz említést, a ki nagy zenési képességekkel volt felruházva. Tiszán, csendő, szép hangja volt, és ha egyszer valakit elnekeltek előtte, pompásan énekelte ő is, a nélkül, hogy a melodión vagy a szövegben valami hibát ejtett volna. Ez az asszony annyira fölkellette magára iránt az érdeklődést, hogy Liszt, Góraldi és Mayerbeer is fölkeresték. Egy ó, mint társai, már születésétől fogva idióta volt.

den csodagyermeket jellemez, hogy minden lelemény hiányzik belőlük. Többé-kevésbé ügyes másolók a zenében és egy, mint a rajzban, kézművészetben vagy beszédek reprodukálásában, de saját maguk erejéből nem tudnak semmit. Mind-egy alkalmat az agyvélő névelő részének korai és nagymérvű kifejlődése okozza, a melylyel más részek sérülése vagy a fejlődésben való hátramaradása jár együtt.

A SZERETET EREJÉVEL.

— FRANCZIA REGENY. — MÁSODIK RÉSZ. — Chanceni bombája pattant szét, — mondá. Vallery Edouard a mult éjjel elhagyta Paris és senkivel sem tudta utja irányát. — Oh, — jegyezte meg Horace, ő bizonyosan előre értesítették, hogy megszabaduljanak tőle. De egy minisztert bajosan ellilantani. Ugyancsak elégedettek lehetnek, hogy De Perency meghalt! — Chanceni bombája! — kiáltott föl a képviselő. Önöknek tehát volt tudomásuk az okirtokról? — Volt, — felelte az „Avenir social” szerkesztője, nekem kinálta ide közzé végett. — Miért nem fogadta el? — Olyan feltételekhez kötötte az átadást, melyek iránt nem egyeztetünk meg egymással. — De hát akkor, Marival, az ön párja? — Egészen más, tisztán személyes okai voltak, — jelentette ki a fiatal ember olyan hangon, mely elcsüggyesztett minden további kérdézősködést. A képviselő sietett visszaterni az eseménynek általános ismertetés adataihoz. — Igen, — folyosokan nyíltan beszélték, hogy a Chanceni hagyatékában talált irások, melyeket örökösei a közhasználatra ügyes kezbe tettek le, lobbantatták föl a lóport. Ezek az irások, állítólag, bizonyítékokat szolgáltatnak arra, hogy az „Arag-ut” részvénytársaság igazgatója megvesztette magát Angliával, a vállalat meghiúsítása ezáltal és hogy De Perency, a ki a kibban az időben államtitkár volt, segédkezett nyújtott ehhez a gyalázatossághoz s a részvényekkel való fiktív üzlekedésre használta föl. Bizonyos léven a közeli katasztrófáról, rengeteg aranyokban jászott az árfoyan csökkenésre. Oh, nagyon nemtelen egy ügy és nem tudom, hogy esakis ez a két tekintélyes ember maradj-e kompromittálva, ha bizonyos sápadt arczokra gondolok, melyek a ház padorsait ékesítik.

Disze minden könyvtárnak.

Disze minden könyvtárnak.

Disze minden könyvtárnak.

Disze minden könyvtárnak.

Disze minden könyvtárnak.

Disze minden könyvtárnak.







mindezekben eljár... A bizottság... a feladatok... a feladatokat... a feladatokat...

EGYETERTÉS, KEDD, MARCIUS 9.

SPORT.

A vívóverseny. Megírta már, hogy Italo Santelli, a jeles olasz vívómester, a magyar atletikai klub... a feladatokat... a feladatokat...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A magyar tudományos akadémia II. osztálya... a feladatokat... a feladatokat... a feladatokat...

GYÁSZROVAT.

CSELKA NÁNDOR.

A magyar főpapság egyik kiváló tagja hunyta le... a feladatokat... a feladatokat... a feladatokat...

A közönség köréből.

Nyilvános köszönet.

Wilhelm Ferenc győztesének annak Neunkirchenben... a feladatokat... a feladatokat... a feladatokat...

Rendkívüli alkalom.

olajfestményeket.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

WEINBERG ÉS ZIDOR.

MATTONI ÉS WILLE.

KÖZGAZDASÁG.

Szakértekezlet a mesterséges borok tilalmazásáról szóló törvény végrehajtása tárgyában.

TÁVIRATOK.

Mentone, márc. 8. Ferenc József király ma dolgozott.

Belgrád, márc. 8. Sándor király Wilowsky-Stefanovics lovagnak, a posta- és távíróigazgatóság osztályfőnökének, a fehér sas-rendet adományozta.

Lemberg, márc. 8. A néppárt iteni jelöltje, Lewakowski és Rewakowski tagnak estére gyűlésre hívta a városi házat.

Kereskedelem és tőzsde.

Buza. Tiszavidéki: 500 font. 80 k. 8.50 frton.

Fehérjevető: 350 font. 77 k. 8.22 1/2 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 2100 font. 76 k. 8.30 frton.

Borsó: 210

Beeskerei: 2000 mm. 75-2 k. 8.02/2 forint, három hónapra.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Hivatalos effektív-árak:' and 'Szokványbuzza' items.

Arpa takarmány... Tengeri búzacsíra... Repce káposzta... Kéles...

Határvidéket. A külföldi piacokon az eddigi jó hangulatot...

Sertéskezelési csarnok. Budapest-Köbölyán. Köbánya, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Szokványbuzza tavaszra mintegy 40.000 mm. 8.02, 7.99, 7.98, 7.99, 7.98, 7.99, 8.01, 8.02, 8.03, 8.04 forinton.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Prémiumkötet. Ostrák hitelrészvény holnapra 5.50-6.50...

Utóétes. Az utóétes a nyugati piacokról is barátságos jegyzések...

4 órákor záródnak. Ostrák hitelrészvény 354.40-354.50...

Sertéskezelési csarnok. Budapest-Köbölyán. Köbánya, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Szokványbuzza tavaszra mintegy 40.000 mm. 8.02, 7.99, 7.98, 7.99, 7.98, 7.99, 8.01, 8.02, 8.03, 8.04 forinton.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

vasmű 230.-, alpesi bányarészvények 70.60, májusi járadék 100.45...

BECSI GABONATÖZSDE. Bécs, márc. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

4 órákor záródnak. Ostrák hitelrészvény 354.40-354.50...

Sertéskezelési csarnok. Budapest-Köbölyán. Köbánya, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Szokványbuzza tavaszra mintegy 40.000 mm. 8.02, 7.99, 7.98, 7.99, 7.98, 7.99, 8.01, 8.02, 8.03, 8.04 forinton.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Hamburg, márc. 8. Kávé márczius 48 1/2, májusi 48, szeptemberre 49 1/2, decemberre 49 1/2, fillér fontonként.

Paris, márc. 8. Buzza, liszt nyugodt, olaj bányadt, szesz nyugodt; idő felhős.

Havre, márc. 8. Kávé márczius 58 1/2, májusi 59 1/2, fillér fontonként.

Külföldi értéktőzsde. Berlin, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

4 órákor záródnak. Ostrák hitelrészvény 354.40-354.50...

Sertéskezelési csarnok. Budapest-Köbölyán. Köbánya, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Szokványbuzza tavaszra mintegy 40.000 mm. 8.02, 7.99, 7.98, 7.99, 7.98, 7.99, 8.01, 8.02, 8.03, 8.04 forinton.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

kg. 18-22, lit. 12-14, mák kg. 24-52, lit. 23-33, méz csurgatott kg. 70-100...

Paris, márc. 8. Buzza, liszt nyugodt, olaj bányadt, szesz nyugodt; idő felhős.

Havre, márc. 8. Kávé márczius 58 1/2, májusi 59 1/2, fillér fontonként.

Külföldi értéktőzsde. Berlin, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

4 órákor záródnak. Ostrák hitelrészvény 354.40-354.50...

Sertéskezelési csarnok. Budapest-Köbölyán. Köbánya, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Szokványbuzza tavaszra mintegy 40.000 mm. 8.02, 7.99, 7.98, 7.99, 7.98, 7.99, 8.01, 8.02, 8.03, 8.04 forinton.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a spekuláció kedvet kapott a megújult kuznosok eladását...

Erzsébet királyi szálloda. Cr. Keppell A. Eperjes, Mátyás királyi...

Orient szálloda. Cs. Keppell A. Eperjes, Mátyás királyi...

Eristol szálloda. Cr. Keppell A. Eperjes, Mátyás királyi...

HolzwarthContin szálloda. Dr. Bornel S. Bics, Schneider E. Bécs...

Pannónia szálloda. Pátek F. Záh, Wagner M. Bécs...

A budai. Ingatlanok, ingatlanok, ingatlanok...

Szerkesztői üzenetek. M. A. Mohol. A négy tized jobban, mint a négy alsó...

IDEGENEK NEVSORA. József Föherczeg szálloda. Bilney L. Komárom...

Hungária szálloda. Gr. Döbölz A. Bécs, Br. Nyévaly A. Bécs...

Holstein festvéc Nador szállodája. Br. Nyévaly A. Bécs, Hartl Th. Pécs...

Budapesti szálloda. Neudach K. Bécs, Mark N. Bécs...

Budapesti szálloda. Neudach K. Bécs, Mark N. Bécs...

Budapesti szálloda. Neudach K. Bécs, Mark N. Bécs...

Budapesti szálloda. Neudach K. Bécs, Mark N. Bécs...

Budapesti szálloda. Neudach K. Bécs, Mark N. Bécs...

Budapesti szálloda. Neudach K. Bécs, Mark N. Bécs...

Budapesti szálloda. Neudach K. Bécs, Mark N. Bécs...

Budapesti szálloda. Neudach K. Bécs, Mark N. Bécs...



